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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΘΥΜΕΛΗ 
 

Για το Σχέδιο χορηγιών ΘΥΜΕΛΗ (2019), υποβλήθηκαν συνολικά 103 αιτήσεις από 36 

Θεατρικούς Φορείς.  Οι αιτήσεις εξετάστηκαν όλες από την Επιτροπή Ανάπτυξης του 

Διοικητικού Συμβουλίου και η τελική βαθμολόγηση επικυρώθηκε από την ολομέλεια του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου κατά την 21η/2018 (939) 

συνεδρία του Σώματος της 6ης Νοεμβρίου 2018. 

 

Οι προτάσεις που υποβλήθηκαν, υποδεικνύουν ότι το Σχέδιο αξιοποιήθηκε από τους 

Φορείς ως μέσο καλύτερης οργάνωσης, συγκρότησης ποιοτικών και υποσχόμενων 

προτάσεων αλλά και συνολικής βελτίωσης του Θεατρικού πεδίου μέσα από την ανάπτυξη 

υγιούς συναγωνισμού με στόχο πάντα τις καλές παραστάσεις.  

 

Δυστυχώς, αναπόφευκτα, αξιόλογες προτάσεις μένουν εκτός χρηματοδότησης.  Και αυτό 

διότι παρά το ότι οι προτάσεις που υποβλήθηκαν ήταν αξιόλογες και υποσχόμενες, δεν 

ήταν εφικτή η χρηματοδότηση περισσότερων προτάσεων στο πλαίσιο του κονδυλίου που 

διατίθεται στον ΘΟΚ για επιχορηγήσεις.  

Ενόσω η αρμοδιότητα των χορηγιών είναι ανατεθειμένη στον ΘΟΚ, το Διοικητικό 

Συμβούλιο θα παραμένει σε διαδικασία συνεχούς αξιολόγησης τόσο του θεατρικού τοπίου 

και των αναγκών όσο και του τρόπου χορηγιών.  Πρώτιστο μέλημα είναι η συνέχιση του 

διαλόγου που άνοιξε και συνεχίζεται με τους φορείς για την όσο το δυνατό καλύτερη 

διάθεση των κρατικών κονδυλίων για τη θεατρική δημιουργία.   

 

Στο πλαίσιο της διαφάνειας και της χρηστής διοίκησης, ανακοινώνονται οι βαθμολογίες 

που εξασφάλισαν οι παραγωγές και τα ποσά που θα διατεθούν κατά το 2019 για κάθε μια 

από αυτές.  Τα ποσά θα εκταμιευθούν νοουμένου ότι οι παραγωγές θα υλοποιηθούν ως 

υποβλήθηκαν στις αιτήσεις που εγκρίθηκαν και με βάση τους όρους του Σχεδίου 

ΘΥΜΕΛΗ. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΚΥΠΡΟY 

Κι αν δεν μπορείς να κάμεις την ζωή σου όπως 
την θέλεις, 

τούτο προσπάθησε τουλάχιστον 
όσο μπορείς: μην την εξευτελίζεις 

 
Κ. Π. Καβάφης 

 


